

# 守护“血汗钱” 执行解“薪”结

县法院举行农民工工资集中发放仪式

值新年元旦来临之际，2025年12月30日上午，在县法院举行农民工工资集中发放仪式，17名农民工陆续收到银行到账短信后，脸上露出了久违的笑容。

这起拖欠农民工工资案件的被执行人是福州某建设工程有限公司，案件进入执行程序后，执行法官通过网络查控系统查询，发现该公司账户空空如也，负责人也“查无此人”，案件一度陷入僵局。“人找不到，案子就不能停。”执行法官转变思路，展开细致摸排，最终锁定了该公司法定代表人赵某的行踪。面对执行法官，赵某起初仍试图拖延推诿，多次沟通无果后，法院依法将赵某拘传至法院，经过执行法官多轮地耐心释法和强制措施的威慑，赵某最终将全部拖欠工资款履行到位。

发放现场，该院党组副书记、副院长高果果表示，“群众利益无小事，解决农民工工资问题，事关社会公平正义与和谐稳定。县法院将持续加大涉民生案件执行力度，以实实在在的举措，努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。”随后，执行干警逐一核对到场农民工的身份信息、工资金额及收款账户，确保工资款能准确、及时发放到位。

发放现场，该院党组副书记、副院长高果果表示，“群众利益无小事，解决农民工工资问题，事关社会公平正义与和谐稳定。县法院将持续加大涉民生案件执行力度，以实实在在的举措，努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。”随后，执行干警逐一核对到场农民工的身份信息、工资金额及收款账户，确保工资款能准确、及时发放到位。

2025年12月29日上午，县公安局周庄派出所收到辖区居民左女士送来的一面锦旗。锦旗虽轻，情意却重，短短两行字，满载着对派出所民辅警高效履职、真诚为民的诚挚谢意。

2025年12月21日20时许，左女士报警求助：称其孩子在欣悦城超市门口就餐时，不慎将一部小天才电话手表遗失，希望民警能够帮助找回。

群众事，无小事。接警后，周庄派出所值班民辅警迅速行动，详细了解手表丢失的大致时间、位置等信息后，即刻以欣悦城超市门口为中心，展开走访排查，逐一询问周边商铺与过往群众，不放过任何一丝线索。

经过大量细致工作，民辅警终于联系上了拾到手表的群众连某。经沟通，连某主动将手表交还。从报警到找回，仅用了48小时。接过失而复得的手表，左女士连连道谢。随后定制了一面锦旗送到周庄派出所表示感谢。

一面锦旗，一份认可，更是一份责任。宝丰公安始终秉持“群众利益无小事”的理念，用心用情处理好每一起求助，在一点一滴中温暖民心，在一事一办中守护平安，不断提升人民群众的安全感、幸福感。(王娴丽)

益无小事，解决农民工工资问题，事关社会公平正义与和谐稳定。县法院将持续加大涉民生案件执行力度，以实实在在的举措，努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。”随后，执行干警逐一核对到场农民工的身份信息、工资金额及收款账户，确保工资款能准确、及时发放到位。

“感谢法官为我们追回血汗钱，这下我们能安心回家过年了！”农民工代表将锦旗送到执行法官手中时，激动地说。这面锦旗不仅承载着17名农民工对公平正义的由衷认可，更是县法院对“司法为民、公正司法”工作理念的生动实践。

下一步，县法院将持续保持高压态势，聚焦农民工工资等群众急难愁盼的民生领域，攻坚克难，以更大力度、更实举措全力兑现胜诉当事人合法权益，让人民群众切实感受到公平正义就在身边。 (范珂馨)



为深入贯彻落实中央八项规定及其实施细则精神，坚决防止“四风”问题反弹，营造风清气正、欢乐祥和的节日氛围，值元旦、春节来临之际，我县各纪检监察机关积极行动、多措并举，开展节前监督检查和廉洁提醒工作，敲响廉洁过节“警钟”。图为县纪委监委党风政风监督室干部到德信泉、欣悦城等大型商超查看发票开具情况，着重发现违规公款消费、发放福利等行为。 侯立宁 报道

**18小时寻回失物 群众感激送锦旗**

**拧紧安全阀 守牢安全关**

县市场监管局开展万象天街夜市燃气安全专项检查

为加强万象天街夜市燃气使用安全监管，切实防范安全事故发生，2025年12月30日晚上，县市场监督管理局党组书记、局长王晓丽带队，采取“四不两直”方式，对万象天街夜市摊位液化气罐使用情况开展专项检查。

检查组深入万象天街夜市，聚焦液化气使用安全关键环节，对各摊位的气瓶、燃气灶具及相关安全附件开展检查。检查内容包括：一是液化气瓶安全状况检查，细致核查气瓶是否在检验有效期内、瓶体有无明显损伤或腐蚀痕迹，瓶身标识是否清晰规范、是否张贴有效的追溯码；二是燃气器具合规性检查，重点查验灶具是否配备熄火保护装置，连接软管是否存在老化破损现象，调压阀等配件是否符合国家相关标准；三是安全防护措施检查，逐项核实是否按规定配置燃气泄漏报警装置等；四是使用管理行为检查，现场询问从业人员是否掌握燃气安全操作常识，查看是否存在违规加热、倒置气瓶等危险行为，确认是否严格落实用气后及时关闭阀门等安全管理要求。

针对检查中发现的个别摊位存在气瓶放置不规范等问题，检查组现场向经营户提出整改意见，责令限期整改到位。

检查组强调，万象天街夜市餐饮商户集中，必须始终绷紧安全这根弦，做到警钟长鸣、常抓不懈。各相关业务股室要强化专业指导和常态化监督检查；属地市场监管所要严格履行监管责任，深入开展燃气安全排查整治，确保“一摊一查、一隐患一清”。各经营户要切实扛起安全主体责任，不断增强风险防范意识，严格规范用气操作，定期开展自查自纠，坚决守牢安全底线。 (徐晨松)

**公益宣传**

## 垃圾不落地

打造城市文明典范 建设现代文明之城

## 城市更美丽